

重要数字

本周限售股解禁市值高达
299亿元

12月是今年限售股解禁大月,12月的第二周限售股解禁规模继续攀升。财汇数据显示,本周(12月10日至12月14日)共计有33.15亿限售股解禁,涉及17只个股,比上周26.28亿限售股数量增加26.14%。以最近收盘价计算,本周解禁市值高达298.99亿元,比上周186.25亿元的解禁市值扩大60.53%。 现代快报记者 曾雯璐

38亿元

大宗交易周成交创半年新高

上证综指上周累计上涨4.12%。股指的止跌企稳不仅带来二级市场资金的踊跃流入,同时被激活的还有大宗交易系统。上周大宗交易累计成交38亿元,创6月下旬以来的最高水平。据上证报资讯统计,12月3日至12月7日,沪深两市共发生180笔大宗交易,合计5.1亿股、38.1亿元,另有50ETF成交317.1万股,金额440.7万元。

现代快报记者 王晓宇

天天出彩

传统型体彩“7位数”(12193期)
 中奖号码: 2 6 5 2 6 9 3

奖级	中奖注数	每注金额
特等奖	0注	0元

体彩22选5(12337期)
 中奖号码: 04 10 11 13 22

奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	24注	22379元

福彩15选5(2012337期)
 中奖号码: 4 6 11 13 14

奖等	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元
一等奖	67注	5011元
二等奖	4909注	10元

福彩3D游戏(2012337期)
 中奖号码: 5 7 6

奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	445注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	1517注	160元

体彩排列3(12337期)
 中奖号码: 4 6 2

奖级	中奖注数	每注金额
排列3直选	5899注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	10668注	160元

体彩排列5(12337期)
 中奖号码: 4 6 2 1 5

奖级	中奖注数	每注金额
排列5直选	42注	100000元

江苏快3玩法2012年12月9日
 销售额: 21387302元
 中奖注数: 508367注
 中奖金额: 15189626元

福彩双色球(2012145期)
 红球号码: 5 20 26 27 28 33
 蓝球号码: 3

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	5注	6000000元

足彩“4场进球”(12203期)
 中奖结果: 2 0 0 1 3 3 3

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	7注	80663元

足彩“6场半胜负”(12201期)
 中奖结果: 3 3 1 1 1 3 0 0 0 1 1

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	2注	22283元

足彩“胜负游戏”(12168期)
 中奖结果: 3 1 3 0 0 1 3 0 0 3 3 3 3 3

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	8注	1329570元

体彩鸡毛信

安徽彩民喜中大乐透
1.02亿元巨奖
 12月8日晚开奖的超级大乐透第12144期并开一等奖15注,其中12注进行了追加投注,总奖金1.02亿元,被幸运的安徽彩民一人独揽,另外3注头奖则被黑龙江彩民收入囊中。敬请关注! (苏缙)

外资增持南京银行 第一大股东易主?

巴黎银行持股可能已超紫金投资

一份增持公告显示,南京银行的大股东似乎悄然发生了变化。

南京银行12月8日宣告巴黎银行增持公司5937.8万股,占公司总股本的1.99%。这本是一份普通的外资股东增持报告,但记者注意到,通过增持,巴黎银行的持股比例或已经超越南京银行原第一大紫金投资。这意味着,巴黎银行将取代紫金投资成为南京银行的第一大股东。



资料图片

外资增持或成第一大股东

南京银行公告表示,公司接到大股东巴黎银行书面报告,巴黎银行于2012年10月10日至2012年12月6日,以合格境外机构投资者(QFII)的身份,通过上证所交易系统增持公司股份5937.8万股,占公司总股本1.99%。从增持时间段来看,巴黎银行的增持均价为7.69元/股。

需要指出的是,上述报告还隐藏着另外一个信息,即南京银行的大股东结构已发生了变化。

记者注意到,截至9月30日,巴黎银行持有南京银行3.77亿股,持股比例为12.68%,为公司的第二大股东。加上上述增持的股份,其目前的持股比例已经上升至14.67%。公司第一大紫金投资截至9月30日的持股数量为4.08亿股,持股比例为13.76%。从这点来看,巴黎银行的持股数量显然已经超过了紫金投资,并成为南京银行的第一大股东。

一般而言,上市公司大股东发生变化是重大事项,公司肯定会专门对此作出公告。不过,令人不解的是,南京银行此次只发布增持公告,却没有发布第一大股东变更的公告。公开资料显示,巴黎银行自入股以来一直是南京银行的第二大股东。南京银行在近期也并未发布大股东变更的公告。

有投资者表示,或许紫金投资在近期也有增持行为,导致其持股仍然高于巴黎银行。

仍是战略投资者身份

虽然巴黎银行或已成为南京银行第一大股东,但从南京银行此次对第一大股东身份变化如此平淡的处理方式来看,此事应该没有实质性影响。用公司在上述增持公告中对巴黎银行的另外一个称呼“战略投资者”来形容巴黎银行的身份更为恰当。

资料显示,早在南京银行上市前的2005年10月12日,公司便与巴黎银行签订了《战略联盟合

作协议》。根据该协议,巴黎银行作为战略投资者的身份入手南京银行19.2%的股份。同时,双方将在零售银行、资本市场、消费信贷等8个方面展开合作。巴黎银行也将为南京银行提供技术等多方支持。南京银行同意,在巴黎银行持股被摊薄的情况下,将协助其增持股份,使其持股维持在合理水平。

在南京银行上市后,巴黎银行的持股比例被稀释至12.6%。此后,巴黎银行便多次向南京银行表达过增持意向。

有业内人士认为,自今年下半年以来,南京银行股价表现低迷,目前正处于“破净”的边缘。因此,巴黎银行此番出手增持是出于投资目的的可能性较大。根据银监会颁布的《境外金融机构投资入股中资金融机构管理办法》,单个境外金融机构向中资金融机构投资入股比例不得超过20%。巴黎银行的持股比例据该红线还有不小的差距。

据《每日经济新闻》

*ST中钨重组方案未通过 退市第一股产生?

“年底前肯定会有公司退市。”证监会主席郭树清这句话成为现实。12月8日,*ST中钨宣布资产重组方案止步于证监会,公司向特定对象发行股份购买资产并募集配套资金暨重大资产重组(关联交易)事项,未获证监会上市公司并购重组审核委员会通过。这意味着,在距离退市窗口还有16个工作日的情况下,已经被暂停上市的*ST中钨只存在理论上的“保壳”可能。

2010年4月被暂停上市后,*ST中钨这三年来的重组之路颇为崎岖,期间历经5次重组皆告失败。2010年8月,五矿集团取代原来的湖南省国资委正式成为公司最终实际控制人,由于前者深厚的央企背景及旗下众多优质资源,*ST中钨的重组之路一时峰回路转。

今年6月27日,*ST中钨推出第六份重组方案,将向第一大股东湖南有色发行股购买其所持的自硬公司等股权并配套募集资金,交易价格约为27.34亿元。然而,由于自硬公司拥有大量关联交易,独立性和持续盈利能力均存在重大不确定性,这份重组方案也未能赢得众多股东的青睐。在9月7日审议该重组方案的股东大会上,中小股东与董事会成员激辩两小时,最后还是在五矿集团方面通过公开信以及三则承诺的煽情攻势下,才勉强获得通过。

由于市场普遍猜测监管层并不希望看到大批公司退市,因此进入证监会审批程序后,市场对于*ST中钨恢复上市的前景可以说是相对乐观,直到被证监会否决。根据沪深交易所6月底公布的新退市方案,若截至2012年12月31日,公司股票未被核准恢复上市,将被终止上市。而在今年最后的16个工作日内,*ST中钨想要恢复上市尚需要重新寻找重组方、拿出重组方案、通过股东大会投票以及证监会审核等重重关卡,这也就意味着,*ST中钨要想绝处逢生,其实只剩下理论上的可能。

不过,这并不代表着*ST中钨就没有重新上市的可能。根据此前沪深交易所发布的退市制度相关配套业务规则征求意见稿,在股票进入场外交易市场12个月,若符合重新上市条件,可以向深交所申请重新上市,并无需证监会审核。

新闻链接

对同类股 是当头一棒

值得关注的是,“退市第一股”花落*ST中钨出乎了很多人的意料。目前两市今年前被暂停上市的公司共有18家,*ST中钨其实此前已被划入了“安全区”。

尤其需要注意的是,*ST中钨的重组方案意外被证监会否决,这对于*ST聚友和*ST朝华这2家重组方案正“闯关”证监会重组委的公司来说可以说是当头一棒,因为其重组方案其实也均存在不少非议。*ST聚友于12月4日才刚刚发布重组修改方案,并准备于12月24日召开股东大会审核,即使到时通过了,留给证监会审核的时间也仅有5个交易日。而停牌五年半的朝华科技情况也不乐观,在媒体调查中,*ST朝华的二次重组方案因重要信息涉嫌虚假陈述、重组方实际控制人于虚乌有、短时间内上调发行价格及资产注水估值过高等问题,再次引起市场质疑。 据《信息时报》

全球风向

击败江森自控和日本电气 万向竞购 美国A123成功

中国万向公司8日在美国芝加哥举行的竞拍中以约2.5亿美元的价格成功拍得美破产电池生产商A123系统公司资产。美国江森自控和日本电气公司联手参加了此次竞拍,最终中国万向公司获胜。

万向公司此次资产收购排除了A123系统公司持有的美国政府和美国军方的合同,意在打消美国军方和政客对敏感技术流入外人之手的顾虑。该交易还需获得美财长盖特纳领导的外国在美投资委员会的批准。

A123系统公司是美国一家专业开发和生产锂离子电池和能量存储系统的公司,曾获得联邦政府2.491亿美元资助。 据新华社

三星市值首破 2000亿美元 成全球第15大企业

北京时间12月8日上午消息,得益于投资者信心不断增强,新兴市场科技股创下自2000年互联网泡沫破灭以来的最高水平,三星电子的市值更是首次突破了2000亿美元大关。

MSCI新兴市场科技指数上周五上涨1%,创下自2000年4月以来的最高水平。作为全球最大的电视机和手机制造商,三星电子股价上涨1.8%,市值达到了创纪录的2180亿美元。与此同时,SK海力士和奇美电子的股价也分别上涨4.2%和6.8%,原因是分析师认为这两家公司的利润会得到改善。

以上周五的市值计算,三星电子是全球第十五大公司,也是首家市值突破2000亿美元大关的韩国公司。今年以来,三星电子股价累计上涨了40%。彭博社的数据显示,三星电子当前市值已经超过了波兰所有上市企业1660亿美元的市值总和,几乎是爱尔兰所有上市企业1070亿美元市值的两倍。 新浪

最新公告

新大新材 披露重组方案

新东家为平煤神马集团

虽然去年以来的光伏“寒冬”让行业内诸多企业苦不堪言,但对主营晶硅切割刀料的新大新材来说,能趁行业低迷时完成整合,并将自己“升格”为平煤神马集团的新材料发展平台,不失为一种在弱市下的生存之策。

自9月上旬起停牌筹划重大资产重组的新大新材今日披露了重组方案,公司拟以6.41元/股的价格向包括平煤神马集团在内的平顶山易成新材料股份有限公司全体股东增发股份,购买其持有的易成新材100%股权,交易价格总计8.9亿元。重组完成后,平煤神马集团成为公司控股股东,河南省国资委将成为上市公司的实际控制人。

本次资产重组的交易标的易成新材主要从事晶硅片切割刀料的生产与销售,目前已发展为国内规模最大的晶硅片切割刀料生产企业之一。 现代快报记者 施浩

三公司并购重组过会

*ST关铝、ST泰复、同方国芯等三公司今公告,其并购重组申请在12月7日的并购重组委会议中获无条件通过。

重组后,*ST关铝将转型成为五矿集团的稀土分离业务发展平台和资本市场融资平台。 现代快报记者 王雪青